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学校幹事　各位
新潟大学教育学部同窓会

会 長　　臼　杵　勇　人
　新潟大学教育学部同窓会現役永年会員の会費納入のお知らせ
晩秋の候，皆様におかれましては，ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。
日ごろから同窓会の活動にご協力頂きまして、心から感謝申し上げます。本年度もどうかよろしくお願いいたします。
重要

1 永年会員でありながら、赴任校で会費を支払う、二重支払いがあまりにも多く存在すること。

2 永年会員と記入されているが確認されない場合があること。

3 永年会員資格があるが登録されていない場合があること。

1 ～③が見られるので、以下のように処理しますので、該当の手続き。申請をしてください。

　　上記①～③の該当によって、以下のようにしてください。

１．①に該当する場合　（早急に請求手続きしてください）

本年度に限り、二重支払い者には、金券をもって返金したいと思います。採用以来支払った額の総額（1000円～6000円の範囲に該当します）

 ア　支部番号・学校番号　学校名　該当者名　返金総額　送付先（該当者の住所）

について、可能ならばエクセルに記入し（様式は添付ファイル）保存時にPDFに変換し、同窓会事務局にメールで送信してください。

イ　受領が確認できたら、支部番号・学校番号　学校名　該当者名　返金総額明記の受領証（添付されたもの）をメールで事務局に送信してください。可能ならば、直筆・捺印後の受領証をスキャナーでPDFファイルにスキャンし、メール送信していただくと助かります。

２．②③に該当する場合
　ア  ②の場合は、本人の記憶違いの場合と提出名簿で、結婚等により入学年度時と名字が違う場合が考えられます。該当なしとされた方で確実に会員証をお持ちの方や改姓のため、検索にかからなかった方は、支部番号・学校番号　学校名　該当者名　修正内容を記して、事務局にメール送信してください。

　イ　②③で未登録で該当なしとされた方は、永年会員登録を薦めたいと思います。その場合採用以来、学校で会費として納入した金額を30000円から差し引いた額で、登録を認めます。

定年延長による総支払額、学校幹事さんの集金等の手間の軽減を考え、ぜひ検討してください。手続方法は、見本1・見本２の通りです。
郵便局　口座記号・番号　00590-5-73212　加入者名新潟大学教育学部同窓会　に振り込んでください。なお、郵便局ATMから振り込むと手数料が50円安くなります。（見本１）
この口座番号は、学校会員会費納入口座番号とは異なりますので、間違えないようにしてください。
　　　添付ファイルの形式（見本２）に、支部番号・学校番号　学校名　該当者名　入学年度　採用年度　既払い金額　今回振込金額　等の情報を記して事務局に添付の上メールしてください。
